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Commissie Economische Zaken

Aan de staatssecretaris van Economische Zaken en de 
minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport 

Plaats en datum: Den Haag, 13 oktober 2016
Betreft: Verzoek om in de kabinetsreactie op het bericht ‘Poep op kip, vallende kuikens en 

Salmonella; Gelderse kippenslachters hebben boel niet op orde' aanvullende vragen 
te beantwoorden 

Ons kenmerk: 2016Z18743/2016D38795

In de procedurevergadering van de vaste commissie voor Economische Zaken d.d. 11 oktober 2016 is 
gesproken over de gevraagde kabinetsreactie op het bericht ‘Poep op kip, vallende kuikens en 
Salmonella; Gelderse kippenslachters hebben boel niet op orde' (Omroep Gelderland, 3 oktober 2016) 
waar tijdens de Regeling van Werkzaamheden d.d. 4 oktober 2016 om is verzocht. De commissie heeft 
besloten u te verzoeken om in deze kabinetsreactie tevens de aanvullende vragen van de onderstaande 
fracties te beantwoorden. 

Vragen en opmerkingen van de leden van de VVD-fractie
- Het onderzoek loopt van 2010 tot begin 2015. Welke stappen zijn er na afronding van het onderzoek 
gezet om verbetering aan te brengen?
- Deelt u de conclusies van dit onderzoek?
- Zo nee, wat gaat u doen om het beeld te keren?
- Zo ja, betekent dit dat de ingezette acties onvoldoende resultaat hebben opgeleverd?
- Wat gaat u doen om aanvullende verbeteringen aan te brengen?
- Is er sprake geweest van gevaar voor de voedselveiligheid? 
- Zo ja, waarom heeft de Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit (NVWA) niet ingegrepen?

Vragen en opmerkingen van de leden van de SP-fractie
- De leden van de SP-fractie willen u graag vragen om alle NVWA-documenten vanaf mei 2015 tot nu 
naar de Kamer te sturen en van een samenvatting en appreciatie te voorzien. Het gaat om de 
inspectierapporten van de geanonimiseerde Gelderse bedrijven die Omroep Gelderland heeft 
opgevraagd in de WOB-procedure.

Met het oog op de inplanning van het plenair debat over het bedrijf Foppen wordt u verzocht de 
kabinetsreactie zo spoedig mogelijk, uiterlijk dinsdag 1 november 2016, aan de Kamer te doen 
toekomen. 

Hierbij breng ik u het verzoek van de commissie over.

Hoogachtend,

de griffier van de vaste commissie voor Economische Zaken,

M.C.T.M. Franke


